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1) Kakon cydpdpumkc ncnonb3yercs B
Ha3BaHUW ankeHoB?

= A) -aH- = B) -
NH-

= B) -eH- e
YH-

OTtBeT: B) -en-



2) YUTo Ha3bIBalOT n3somepmen?

= A) BO3MOXXHOCTb CYLLECTBOBAHUSA COEANHEHMI OONHAKOBOW MacChl

= bB) BO3BMOXXHOCTb CyLLECTBOBaAHNSA COEAMHEHNN OAMHAKOBOW cOoCcTaBa , HO pa3Hou
Macchbl

= B) BO3MOXXHOCTb CYLLIECTBOBaHNS COEAMHEHNIN OQMHAKOBOIO cocTaBa , HO
Pa3fIMYHOro CTPOEHUS

= [) BOBMOXHOCTb CYLLIEECTBOBaHUNA COeANHEHUI OOMHAKOBOIO CTPOEHNS , HO
Pa3NM4YHOro cocTaBa

OTBeT: B) BO3MOXXHOCTb CyLLIECTBOBAHNSA COEAUHEHMIN OAMHAKOBOro COcTaBa , HO
Pa3NUYHOro CTPOEHUS



3)Ha3oBuTe coegnHeHune, KOTopoe ABMNSETCS

M30MEPOM MO OTHOLLEHUIO K JAaHHOMY.
CH2=CH-CH2-CH3

« A)CH2=C-CH3 . B)
| CH2=C-lCH2-CH3
CH CH
3 3
CH
3|
5)CH2—CH—CH2—(|3H2—CH3 A
CH CH2:CH—C§IQ—CH3

3

OTBeT:
A)



4)HazoBuTe coeanHEHNE, KOTOPOE ABISIETCS
N30MEPOM MO OTHOLLEHUIO K IAHHOMY.

CH3-CH=CH-CH2-CH3

= A = B)
CH2=CH2-CH2-CH2-CH3 CH3=CH-CH3-CH2-CH3

B) CH3—CH(::EH—CH3

= [ A)CH2a3C-CH2-CHS3
; %5

3

OTBeT:
)



5)HaszoBuTe coeanHeHmne, KOTopoe ABMSIETCS
N30MepPOM MO OTHOLLUEHUIO K AaHHOMY.
CH3-CH2-CH=CH-CH2-CH3
= A) CH2=CH-CH2-CH2-CH3 - B)
CL CH3=CH2-CH-CH-CH2-CH3
3

CH
3]

- N |

g“ CH3-C§HCH=CH-CH2-CH3

CH
: 5)CH3§F—CH:CH2

OTBeT:
b)



6)HasoBuTe ankeH, CTpyKTypHasa popmyna KoToporo:

CH
3|
CH2=CH-C=CH2-CH3
ch
3
= A)3 - meTunrekceH - 2 = B) 3,3 - gumeTtunneHTeH -
1
| E)ESRIITETIITE) = = [)3 - MeTunneHTaH - 2
OTBeT:

B)




/)HasoBuTe arkeH, CTPYKTYpHas1 dpopmyna KoToporo:

CH3-CR-C=CH3
ch
3

= A) 2,3 - aumeTunoyTeH - 3 = B)1,3 - meTunneHTeH - 3

= B) 2,3 - TpumeTnnbyTaH - 2 " 12,3 - aumeTnnbyTan - 3

OTBeT:
A)




8)HaszoBuTe ankeH, CprKTypcl-lachboplvlyna KOTOPOTrO:

cH3-cH-&c-_cH3

gh

= A) 3,4 - gpumeTun; 2 — XnopneHTaH — = B) 2,4 - gumetun; 3 — xnopneHTaH -
4 3
" g) 3,4 - nMmeTUn; 2 - XNOPMeHTeH - = 1) 3,4 - MeTun; 2 — XNOPMeHTEH — 2
OTBerT:

b)




S)HanuwuTte CTPYKTYPHYO hopMyny CneayoLero ankeHa:

2 — 3TN, 3 - METUNNeHTeH - 3;

o
- A CH3—£PT’—C:CH—CH3
C

!
3

CH
. B) CH3-CH3EH=CH-CH3
C

é

3

CH
. B) cH3-cAH=cH-cH3
C

é

3

CH

o0 2 |
CH3—C5I||_—|C=CH—CH2—CH

3
&l
OTBeT: 3
A)



10)HanuwuTte cTpyKTYypHYI0 dopMyIny crieayroLero ankeHa:

2,2,4 — TpumeTun; 3 - xnop; 3 - bpom; 5 - atunrekceH - 5;

CH C CH CH CH
. A chzillcth-c=cn2 . L
Jl CH3 C—h?éCH g,L:Cst
3 2
C
3 3
g8 o ik
. B) CH3-CH HCH CH CH3
ok - CH3—LC—BlC CCJf_p CH3
3 3 CH
OTBeT: 3

A)



